

我市出台公共租赁住房管理办法

□记者 张静

本报讯 近日,记者从市公租房运营管理中心了解到,为进一步加强公共租赁住房管理,实现建管并重和可持续运营,我市出台《平顶山市公共租赁住房管理办法》(以下简称《办法》)。

据介绍,《办法》适用于我市市区内(新华区、卫东区、湛河区、城乡一体化示范区、高新区)公共租赁住房的规划、建设、分配、使用和运营管理。

公共租赁住房是指限定建设标准和租金水平,面向城镇住房困难家庭、新就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员出租的保障性住房。公共租赁住房房源主要通过政府、企业、其他社会组织或机构新建、改建、收购等方式筹集。

公共租赁住房要首先满足符合住房保障条件的家庭和个人的承租需求。在对保障对象实现应保尽保后,公共租赁住房房源仍有剩余的,可暂按市场租金标准面向社会出租,也可调整为扶贫搬迁、棚户区(危房、

城中村)改造、救灾、“双创”基地、文化教育、养老等重大项目的安置用房或周转用房。

凡市区户籍家庭、持有居住证或稳定居住6个月以上的住房困难人员,具有下列情形之一的,均可申请公共租赁住房:无住房;现有住房人均住房建筑面积不超过16平方米;现有住房经鉴定为危房须限期搬出的。市区户籍家庭申请公共租赁住房应当提供身份证明、户籍证明、婚姻证明、住房困难证明。非市区户籍人员还应当提供由公安部门发放的居住证等证明。

承租人有下列行为之一的,应当退回公共租赁住房:转借、转租或者擅自调换所承租公共租赁住房的;改变所承租公共租赁住房用途的;破坏或者擅自装修所承租公共租赁住房,拒不恢复原状的;在公共租赁住房内从事违法活动的;拖欠租金累计6个月以上的;无正当理由由连续6个月以上闲置公共租赁住房的;租赁期满未按规定提出续租申请或提出续租申请但经审核不符合续租条件的;租赁期内,通过购买、受赠、继承等方式获得其他住房且不再符合公共租赁住房保障条件的。



竹篱变护栏 爱绿又饰景

昨天,市区湛河公园里,游人漫步在安放有竹篱护栏的通道上。从本月初开始,市园林处湛河公园工作人员为劳动路至新华路之间的园区装上了竹篱护栏,对草坪等景观植物进行封闭式养护管理,一个个半圆造型的竹篱也起到了美化作用。

本报记者 李英平 摄

我省大众创业扶持项目申报本周四截止

□记者 杨岸朝

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我省大众创业扶持项目申报10月19日截止,没有申报的赶紧了。

据了解,此次申报条件是依法取得营业执照,注册成立并正常运营一年以上、五年以内的首次创办的小型 and 微型企业。首次创办的小微企业指的是首次创业而创办的企业,企业法人不得在其他企业持有股份和任职。

申报项目在吸纳就业、科技含量、潜在经济社会效益、发展前景、创新性等某一方面或多方面具有明显优势;符合我省产业政策方向,互联网+、战略性新兴产业、先进制造业和现代服务业、现代农业等行业创业项目优先;创业团队优秀,项目法人为自主创业人员,大中专学生、退役军人、返乡下乡创业人员、离岗创业人员及失业人员;吸纳3人(含3人)以上就业;有较好的创业发展计划和市场前景。

申请者可登录河南省人力资源和社会保障厅网站,查看了解具体的申报资料和程序。

鹰城体育活动真丰富

全省老年人文体健身优秀节目大赛在宝丰举行

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市体育局获悉,第五届河南省老年人文体健身优秀节目大赛于10月13日至14日在宝丰县举行。我市参赛节目《万泉河水》获得金奖。

第五届河南省老年人文体健身优秀节目大赛由省体育局、省老年人体育协会、平顶山市人民政府主办,市体育局、市老年人体育协会、宝丰县人民政府承办,共有来自全省各地的500多名老年人参加,在两天的比赛中,他们表演了广场舞、健身秧歌、柔力球、抖空竹等43个优秀文体节目。

最终,我市老年体协的《万泉河水》、郑州市老年体协的《藏北情歌》等33个节目获得金奖,鲁山县老年体协的《共圆中国梦》、许昌市老年体协的《俊爸俏妈》等10个节目获得银奖。另外,我市荣获本次大赛特殊贡献奖。

市第四届全民健身大会老年人门球赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 市第四届全民健身大会老年人门球暨第十八届“夕阳红”杯门球赛于10月11日至14日在郟县举行。经过4天激烈角逐,冠军被禹州市代表队夺得。

本次比赛由平顶山市人民政府主办,市体育局、郟县人民政府承办,共有74支代表队600多名老年选手参赛,其中还有来自襄县、禹州等周边的外地球队。

比赛分3个阶段进行,第一阶段为小组赛。12个小组经比拼,共有24支队伍晋级第二阶段。第二阶段为淘汰赛,禹州市代表队、郟县烟草局代表队、郟县王集乡代表队3支队伍闯进最终决赛。第三阶段为循环赛,最终禹州市代表队实力强劲夺得冠军,郟县烟草局代表队、郟县王集乡代表队分列二、三名。

市门球协会负责人说,这是我市规模最大、参赛人数最多的一次门球比赛,遗憾的是冠军被外地球队夺取,“门球比赛偶然性较大,另外,市区不少强手分散到了各个代表队,实力消减。老年人比赛,名次不重要,重要的是健身娱乐”。

平顶山市球类运动会网球联赛收拍

□记者 丁进阳

本报讯 昨天下午,平顶山市球类运动会网球联赛在平顶山学院体育馆收拍。经过4天激烈角逐,各项比赛名次决出。

据介绍,本次比赛于10月12日开赛,由市体育局主办,市体育服务中心、市鸿恩网球俱乐部承办,平顶山学院、市网球协会协办。比赛设青少年组和成年组。青少年组比赛项目有短网单打、过渡球单打和标准球单打;成年组仅设团体赛。75名选手经过激烈角逐,青少年组比赛中,王天智、曹家政、张王峻轩获得短网单打前三名,吴翰霖、王皓焯、王茜平获过渡球单打前三名,刘旭航、安飞帆、王晟霖分获标准球单打前三名;成年组比赛中,王文鹏、杨新天、牛晨芝、岳志浩等获得团体冠军。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民李女士昨天来电:市区湛北路与劳动路交叉口垃圾中转站门前每天早上和下雨时脏乱泥泞,无法下脚,建议修一条路。

市民王先生昨天来电:平顶山学院北门口的路灯不够亮,行人通行不便。

市民崔先生昨天来电:市区开源路与矿工路交叉口的人行道被占用,市民通行不便。

热线回复

市区开源路悦丽怡景西餐厅的喇叭声音大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,喇叭声音已减小。